各チーム指導者様
日程等の入ったプログラム原稿、オーダー用紙を添付します。確認をお願いします。
確認事項
①　ホワイトリングと南長野会場の開場時刻は７：３０です。この時間より前には開きま　　せん。寒い時期ですので、早く来すぎないようご配慮下さい。
②  南長野会場は、当日の朝準備となります。前日準備はありません。カテゴリーⅡのチームにお世話になりますが、よろしくお願いします。
③　オーダー表は当日監督会議のときに、オーダー表を半分に切っていただき、本部提出用を２部ご提出下さい。以降、試合ごとのメンバー表提出は必要ありません。
④　審判についてはタイムテーブルのとおりにお願いします。タイムキーパーと記録（得点も含む）については、副審担当のチームから出していただくようにお願いいたします。
⑤　前年度カテゴリーⅠ優勝チームの中野エスペランサは、昨年度の優勝カップを前日準備の際にご持参下さい。（酒井様、確認をお願いいたします。）
⑥　インフルエンザ等での試合辞退等につきましては、参加費の返金ができないことをあらかじめご承知おきください。
⑦　ホワイトリング（メイン３面・サブ１面）の前日準備にはすべてのカテゴリーのチームのみなさん（計26チーム）で行います。１８：００にホワイトリングへ巻き尺をもってお集まりください。大勢で素早く行いたいと思います。遠方であったり、都合がつかなかったりするチームは、事前に伊藤（090-3438-2852　nagano_fa3@yahoo.co.jp） までご連絡下さい。
　
⑧　前日準備が終わったところで、翌日の確認と受付（参加費の集金）をしたいと思います。その際、パンフレットもお渡したいと思います。（１チームあたり５部）
⑨　あらかじめいただいた参加申込書をもとに、各チームの集金額を一覧表にしました。確認していただき、ご準備をお願いします。複数カテゴリーにわたってエントリーしているチームについても、一括して集金したいと思います。領収書は事務局（伊藤）のほうで準備します。

長野市サッカー協会　３種委員長　伊藤溶章（更北中学校）
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